

Μεγάλες ανάσες για ΟΦΗ - ΑΕΛ, τελευταίος ο Παναϊτωλικός!

Η ΑΕΛ είναι η μεγάλη κερδισμένη της ημέρας, αφού και στην 2η εκτός έδρας αναμέτρησή της στα play out έφυγε με νίκη από την Αθήνα. Την προηγούμενη φορά ήταν η Ριζούπολη, το βράδυ του Σαββάτου το Περιστέρι. Οι «βουσσινί» με το... δώρο του Μανδά βρήκαν γκολ νίκης, επικράτησαν 1-0 του Ατρομήτου και έκαναν άλμα για την απευθείας παραμονή τους. Με το τρίποντο αυτό μετά από καιρό ξεκόλλησαν από την τελευταία θέση και βλέπουν με άλλο μάτι την συνέχεια της σεζόν.

Στο πρώτο ματς της αγωνιστικής, ο Παναϊτωλικός είχε το μεγάλο κίνητρο για το τρίποντο της παραμονής αλλά αυτό φαίνεται πως υπήρχε μόνο στα χαρτιά. Εντός γηπέδου για άλλη μια φορά οι Αग्रινιώτες απέδειξαν ότι δεν είναι άδικα σε αυτή τη βαθμολογική τους θέση, καθώς με το... καλημέρα του αγώνα ήταν πίσω στο σκορ, στο 12' λεπτό έχαναν 2-0 από τον Βόλο και στο ημίχρονο 3-1! Κάπου εκεί τελείωσαν όλα, αφού στην επανάληψη οι χαμένες ευκαιρίες δεν άλλαξαν το τελικό σκορ που στην οικονομία της βαθμολογίας των πλεί άουτ μοιάζει σε μεγάλο βαθμό και καταδικαστικό! Από την άλλη οι Θεσσαλοί πήραν ίσως την πιο εύκολη νίκη της σεζόν και με αυτή κατάφεραν 4 αγωνιστικές πριν το φινάλε της έξτρα σεζόν να εξασφαλίσουν και μαθηματικά την παραμονή τους!

Στη Ριζούπολη ο ΟΦΗ με το 0-0 κόντρα στον Απόλλωνα πήρε έναν ακόμη «χρυσό» βαθμό στη μάχη που δίνει για να παραμείνει στα... σαλόνια της Σούπερ Λίγκας. Μπορεί οι γηπεδούχοι να ήταν καλύτεροι αγωνιστικά, χάνοντας σημαντικές ευκαιρίες στο πρώτο 5λεπτο του παιχνιδιού.

Η Λαμία κατέκτησε σπουδαία εκτός έδρας νίκη απέναντι στον ΠΑΣ Γιάννινα με 2-1 και εκτόξευσε στους επτά βαθμούς τη διαφορά της από την προτελευταία θέση που οδηγεί σε μπαράζ για την παραμονή (εκεί βρίσκεται η ΑΕΛ).

PLAY OUT Η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ (3Η)

Βόλος - Παναϊτωλικός 3-1
Απόλλων Σμύρνης - ΟΦΗ 0-0
Ατρόμπος - ΑΕΛ 0-1
Δευτέρα 12 Απριλίου
ΠΑΣ Γιάννινα - Λαμία 1-2

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ PLAY OUT (σε 3 αγώνες)

7. Βόλος 38
8. ΠΑΣ Γιάννινα 34
9. Απόλλων Σμύρνης 30
- Λαμία 30
11. Ατρόμπος 29
12. ΟΦΗ 24
13. Α.Ε.Λ. 23
14. Παναϊτωλικός 21

Η ΕΠΟΜΕΝΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ (4Η)

Σάββατο 17 Απριλίου
ΟΦΗ - Ατρόμπος (15.00)
Παναϊτωλικός - Απόλλων Σμύρνης (17.15)
Βόλος - ΠΑΣ Γιάννινα (19.30)
Δευτέρα 19 Απριλίου
Λαμία - ΑΕΛ (19.30)

Ρεάλ - Μπαρτσελόνα 2-1: Νίκη στο clásico και πρωτιά για τους 'μερένγκες'

Η Ρεάλ κέρδισε το χορταστικό clásico με την Μπαρτσελόνα, με το τελικό 2-1 να τη φέρνει στην κορυφή της La Liga. Από δύο δοκάρια οι δύο ομάδες, μοιραίος στο 94' ο Ιλίας Μορίμπα για τους Καταλανούς.

Η Ρεάλ κέρδισε το χορταστικό clásico με την Μπαρτσελόνα, με το τελικό 2-1 να τη φέρνει στην κορυφή της La Liga. Από δύο δοκάρια οι δύο ομάδες, μοιραίος στο 94' ο Ιλίας Μορίμπα για τους Καταλανούς. Η Ρεάλ επικράτησε της Μπαρτσελόνα με 2-1 στο clásico του «Αλφρέδο ντι Στέφανο» υπό καταρακτώδη βροχή, άφησε από κάτω της τους «μπλαουγκράνα» και έπιασε στην κορυφή της La Liga την Ατλέτικο, έχοντας ένα παιχνίδι λιγότερο και ολοκληρώνοντας ιδανικά την εβδομάδα. Δύο γκολ στο 1ο ημίχρονο από τους Κάριμ Μπενζεμά και Τόνι Κρόος, δύο δοκάρια και δύο πολύ μεγάλες στιγμές συνέθεσαν την εικόνα των «μερένγκες», που όμως κινδύνεψαν να χάσουν μέσα από τα χέρια τους το ντέρμπι, ύστερα από τη μείωση του σκορ από τον Όσκαρ Μινγκέθα στο 2ο μέρος και το δοκάρι του Ιλίας Μορίμπα στην τελευταία φάση του αγώνα. Με 8 παιχνίδια να απομένουν, η Ρεάλ βρίσκεται ένα βαθμό πάνω από την Μπαρτσελόνα και αμφότερες περιμένουν την έκβαση του αγώνα των «ροχιμπλάνκος» στην έδρα της μαχητικής Μπέιτις την Κυριακή.

ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΕΚΚΙΝΗΣΗ ΑΠΟ ΤΗ ΡΕΑΛ

Ο Ζινεντίν Ζιντάν χρησιμοποίησε ξανά το τρικ που έχει δυσκολέψει πολύ την Μπαρτσελόνα στα clásicos, με τον Φεντερίκο Βαλβέρδε στο δεξί άκρο της επίθεσης, στη θέση του Μάρκο Ασένσιο. Ο Ουρουγουανός ήταν μόνιμη απειλή, αλλά παράλληλα δεν επέτρεπε στον Τζόρντι Άλμπα να κάνει απερίσκεπτα τις γνωστές επελάσεις του. Από τον μέσο της Ρεάλ άρχισε και το 1ο γκολ του αγώνα, με τον Λούκας Βάθκεθ να βγάζει παράλληλη μπαλιά και τον Μπενζεμά με υπέροχο τακουνάκι να νικάει τον Μαρκ Αντρέ τερ Στέγκεν.

Πριν καλά καλά συνέλθουν οι φιλοξενοούμενοι, ο Κρόος εκτέλεσε φάουλ στο 28ο λεπτό, η μπάλα βρήκε στον Σερζίνιο Ντεστ και στον Άλμπα και κατέληξε στα δίχτυα για το 2-0 των γηπεδούχων. Η υπεροχή τους φάνηκε και λίγο αργότερα, όταν στην αντεπίθεση ο Βάθκεθ είχε δοκάρι σε διαγώνιο σουτ, φάση με την οποία θα μπορούσε να «καθαρίσει» τον αγώνα.

Οι φιλοξενοούμενοι δεν έβρισκαν απαντήσεις. Αν και είχαν την κατοχή της μπάλας, δεν ήταν όσο διεισδυτικοί θα έπρεπε και ο Ουσμάν Ντεμπελέ δεν δικαίωσε την επιλογή του Ρόναλντ Κούμαν να τον χρησιμοποιήσει στο βασικό σχήμα ως πιο προωθημένο παίκτη, έστω κι αν η Ρεάλ αγωνιζόταν με τους αναπληρωματικούς στόπερ, Νάσο και Έντερ Μιλιτάο.



Πριν καλά καλά συνέλθουν οι φιλοξενοούμενοι, ο Κρόος εκτέλεσε φάουλ στο 28ο λεπτό, η μπάλα βρήκε στον Σερζίνιο Ντεστ και στον Άλμπα και κατέληξε στα δίχτυα για το 2-0 των γηπεδούχων.

Ένα δοκάρι του Λιονέλ Μέσι με απευθείας κόρνερ ήταν η καλύτερη στιγμή της Μπαρτσελόνα στο 1ο μέρος.

ΑΝΕΒΗΚΑΝ ΟΙ ΚΑΤΑΛΑΝΟΙ, ΤΟ ΜΑΤΣ ΕΓΙΝΕ ΝΤΕΡΜΠΙ

Ο Κούμαν έριξε τον Αντουάν Γκριεζμάν στη μάχη και το παιχνίδι απέκτησε ακόμα καλύτερο ρυθμό. Οι δύο άμυνες έγιναν ευάλωτες, ενώ όταν άρχισε να βρέχει, ο αγώνας έγινε άκρως απρόβλεπτος. Στο 60ο λεπτό, σε μία φάση διάρκειας, η μπάλα έφτασε στον Μινγκέθα ο οποίος μείωσε σε 2-1 και παρότι ένας από τους χειρότερους του γηπέδου, παραλίγο να γίνει ήρωας των «μπλαουγκράνα».

Οι Καταλανοί ήταν αρκετά βελτιωμένοι, ωστόσο διατήρησαν ορισμένα αμυντικά κενά που θα μπορούσε να εκμεταλλευτεί η Ρεάλ. Ένα δοκάρι και μία φάση που η μπάλα διώχθηκε σχεδόν πάνω από τη γραμμή ήταν οι μεγαλύτερες φάσεις των γηπεδούχων, με τον Κούμαν να τα παίζει όλα για όλα με τους Μάρτιν Μπρέθγουεϊτ, Τρινκάο και Μορίμπα. Ο τελευταίος παραλίγο να μετατρέψει την καταρακτώδη βροχή σε παγετώνα, ωστόσο το σουτ του στο 94' βρήκε στο οριζόντιο δοκάρι.

Το 2-1 έμεινε μέχρι τέλους, με συνέπεια η Ρεάλ να κερδίσει 3ο σερί clásico για πρώτη φορά από το 1978, ενώ ο Κούμαν έγινε ο πρώτος προπονητής της Μπαρτσελόνα που κάνει τα δύο πρώτα ντέρμπι του από το 1980.

ΡΕΑΛ: Κουρτουά, Βάθκεθ (43' Οντριόθολα), Μιλιτάο, Νάσο, Μεντί, Καζεμίρο, Μόντρις, Κρόος (72' Ίσκο), Βαλβέρδε (61' Ασένσιο), Βινίσσιους (72' Μαρσέλο), Μπενζεμά (72' Ντίαθ)

ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ: Τερ Στέγκεν, Μινγκέθα, Αραούχο (72' Μορίμπα), Λενγκλέ, Ντεστ (46' Γκριεζμάν), Μπουσκέτς (64' Ρομπέρτο), Ντε Γιονγκ, Άλμπα, Μέσι, Πέδρι (81' Τρινκάο), Ντεμπελέ (81' Μπρέθγουεϊτ)